



В Костромской области осуждена местная жительница за убийство своего новорожденного ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летней жительнице поселка Вохма. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что 23 декабря 2015 года осужденная, не прибегая к квалифицированной медицинской помощи, дома родила ребенка женского пола и вынесла на улицу, спрятав за хозяйственными постройками. В результате новорожденная девочка скончалась. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть ребенка наступила от общего переохлаждения организма.

Осужденная свою вину признала, судом при назначении наказания принято во внимание наличие на иждивении у нее малолетней дочери.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. На основании ч. 1 ст. 82 УК РФ реальное отбывание наказания отсрочено до достижения ее дочери четырнадцатилетнего возраста.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1024815>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
